

29 ОКТ 1968

УЛЬЯНОВСКАЯ ПРАВДА  
г. Ульяновск

У Л Ь Я Н О В

## Второе рождение спектакля

**В** ПРОШЛОМ сезоне Ульяновский драматический театр осуществил постановку пьесы местного драматурга Василия Дедюхина «Нет прекрасней назначения». Эта пьеса отражает симбирский период семьи Ульяновых. Центральным в ней — образ Ильи Николаевича Ульянова, отца Владимира Ильича Ленина, виднейшего педагога и деятеля народного просвещения. Семья Ульяновых — семья революционеров. Здесь зреет тот будущий пролетарский вождь, который повернет Россию на путь социалистического развития...

Спектакль был высоко оценен зрителем. Его успех объяснялся не только тем, что его образы так близки и дороги нам, но и тем, что театр проделал большую творческую работу, создал спектакль высокого звучания.

В дни, когда отмечалось 90-летие В. И. Ленина, наш театр дал гастрольные спектакли этой пьесы на сцене Кремлевского театра в Москве. Взыскательные москвичи тепло приняли работу ульяновцев.

И вот теперь нашему театру

предстоит новая встреча с москвичами. В канун 43-й годовщины Великого Октября театр со спектаклем «Нет прекрасней назначения» выступит по московскому телевидению. При этом программа будет передаваться по ретрансляционным станциям в другие города, имеющие телевизионную связь с Москвой. Одновременно спектакль будет записан на киноплёнку и впоследствии выйдет на экраны телевизоров других городов страны.

Стены Ульяновского театра раздвинулись. Телеэкраны соберут на его спектакль 22 миллиона телезрителей.

Сейчас творческий состав театра усиленно готовится к выступлению в Москве. Ведутся дополнительные репетиции с учетом требований телестудии. Здесь работала специальная бригада Московского телецентра, которая произвела раскадровку сцен.

На днях группа творческих работников театра, занятых в спектакле «Нет прекрасней назначения», выезжает в Москву.

Творческой удачи!

Няк. ЛИН.